Trage alle fehlenden Werte ein!
Beachte, dass gegebenenfalls Umrechnungen ausgefiihrt werden miissen. Verwende Kommas statt Dezimalpunkten.
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Trage alle fehlenden Werte ein!
Beachte, dass gegebenenfalls Umrechnungen ausgefiihrt werden miissen. Verwende Kommas statt Dezimalpunkten.
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Die elektrische Stromstirke im unverzweigten Stromkreis

Trage alle fehlenden Werte ein!

Beachte, dass gegebenenfalls Umrechnungen ausgefiithrt werden miissen. Verwende Kommas statt Dezimalpunkten.
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Die elektrische Stromstirke im verzweigten Stromkreis

Trage alle fehlenden Yerte ein!

Beachte, dass gegebenenfalls Umrechnungen ausgefiihrt werden miissen. Verwende Kommas statt Dezimalpunkten.
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Entscheide selbst, welche Schaltungsart vorliegt!

Trage alle fehlenden Werte ein!

Beachte, dass gegebenenfalls Umrechnungen ausgefiihrt werden miissen. Verwende Kommas statt Dezimalpunkten.
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Trage alle fehlenden Werte ein!
Beachte, dass gegebenenfalls Umrechmungen ansgefiihrt werden miissen. Verwende Kommas statt Dezimalpunkten
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